

首出国门的三军仪仗队，有咱洛阳娃

□记者 孙自豪 文/图

9日，我军三军仪仗队首次走出国门，应邀赴墨西哥参加墨西哥独立200周年庆典阅兵。您知道吗？这个由34名中国人民解放军士兵组成的仪仗队里，有一个咱洛阳的帅小伙，他的名字叫曹拥。

曹拥，1990年2月生，身高1.87米，2008年从洛阳八中毕业后，经选拔进入军旅标兵——中国人民解放军陆海空三军仪仗队。2009年10月1日，他参加了国庆阅兵任务。



曹拥(前排右二)在墨西哥城训练。(资料图片)

1999年国庆阅兵，他在电视机前学踢正步

曹拥从小就是个“军事迷”，无论是在电视上还是现实生活中，一看到军人就“兴奋得要死”。

1999年10月1日上午，一家人围坐在电视机前收看国庆阅兵节

目直播，9岁的曹拥目不转睛，几乎趴到了电视机上。等到陆海空三军仪仗队方阵走出来的时候，曹拥在电视机前学着踢起了正步。事后，他还闹着要去天安门前“站军姿”。

高中时，身材魁梧、外形硬朗的曹拥成为学校的一名升旗手。那时，曹拥的军姿已经有了基础。曹拥曾不止一次地向父亲曹海波和母亲吕英表示他想从军。吕英告诉

他，军人训练很辛苦，能把人给累晕。曹拥嘿嘿一笑说，醒了再爬起来呗……

曹海波夫妇默许了儿子的选择。

2009年国庆阅兵，他昂首走过天安门

2008年，曹拥从洛阳八中毕业后考上了河南教育学院商务英语专业。但是，他没有去学校报到，他在等待秋季的征兵。征兵工作开始后，曹拥第一时间报了名。经过考核、体检、政审等环节后，曹拥在数百名优秀青年中，被征召三军仪仗队仪仗兵的领导看中，成为了一名光荣的中国人民解放军陆海空三军仪仗队仪仗兵。

作为军旅标兵的三军仪仗队，对新兵的训练是严上加严：军姿绝对标准，步幅绝对准确，步速绝对均匀，走向绝对笔直，万千人的行动就像一个人。

2009年3月21日，三军仪仗队方队216名官兵进驻阅兵村，曹拥是其中之一。入村后，他们每天要训练12个小时，正步要走10公里以上，练得皮靴里都能倒出水

来。但是，这些都没难倒我们的帅小伙曹拥。

2009年10月1日10时40分许，建国60周年阅兵分列式开始。伴随着雄壮的乐曲，陆海空三军仪仗队方队成为第一个以标准正步通过天安门广场的方阵。当时，吕英一家通过直播看到了儿子的身影。

在此期间，曹拥的奶奶去世

了。为了不影曹拥的训练，家人向他隐瞒了这一噩耗。曹拥每次在电话中询问奶奶的情况时，家人都善意地向他撒谎。

阅兵结束后，曹海波夫妇亲自到北京告诉了儿子老人去世的事，曹拥哭成了泪人，好几天不肯吃喝。随后的时间里，曹拥拼命地训练，像是在用辛勤的汗水告慰奶奶的在天之灵。

2010年赴墨受阅，“34人中有俺孩儿”

本月9日开始，我军三军仪仗队首次走出国门赴墨西哥参加庆典阅兵的消息传来，吕英忙上网搜集关于此事的视频，她自豪地说：“走出国门的34名三军仪仗队仪

仗兵里有俺孩儿！”
仿佛天生就是个优秀的军人，一些一同入伍的战友被淘汰出局，曹拥却以优异的训练成绩入选，成为了34人之一。

10日，抵墨的34名中国人民解放军三军仪仗队仪仗兵在墨西哥首都墨西哥城进行了第一次训练。吕英再次在新闻报道中看到了儿子的身影——身着陆军服装，在

第一排右数第二个！
吕英说，9月16日那天，她哪儿都不去，要在家收看关于墨西哥独立200周年庆典阅兵的直播节目。

消费的烦恼 别拖到中秋

□记者 邓德洪

本月15日上午，由本报与市工商局联办的“月月民生3·15”活动将再次为您启动！

天气转凉，时近中秋，故本次活动将重点围绕中秋节商品(如月饼、烟酒等)和各种换季商品进行现场维权。当然，其他消费领域的维权难题同样在活动范围之内，因为，我们长期努力的方向就是“全面关注消费，全力促进民生”。

如果您近期买到过假冒伪劣商品或者遭遇过不法商人的欺诈，在维权过程中遇到了解不开的难题，请立即拨打维权热线63196285投诉。本月15日(周三)上午，您可以携带发票、合同等有效凭证到市工商局(解放路13号)一楼大厅，届时，工商执法人员将集结待命，随时准备与您一起上路维权，本报记者也将全程跟踪。

来吧，我们等您来维权——把消费的烦恼解除掉，开开心心过个中秋节。



斗牛舞、肚皮舞 风情游上尽亮相

□本报记者 戚帅华

本次世界风情巡游表演仪式上，来自西班牙的十多位舞蹈演员将化身“斗牛士”，为我们带来一场热情奔放的西班牙斗牛舞表演。

西班牙斗牛舞起源于西班牙南部的安达鲁西亚，是模仿西班牙斗牛士动作的一种舞蹈，具有西班牙独特的地域元素，至今已有百余年历史。西班牙斗牛舞节奏鲜明，动作刚健，有令人心跳的激越气氛。

届时，男性舞者将身着黑衣，披上大红色斗篷；女性舞者则身穿鲜艳夺目的太阳裙。他们将把充满巴斯克风情的传统舞蹈完美地展现在大家面前。

此次巡游表演中，还有别具特色的肚皮舞表演。此次表演的团队为沈宜璇中东肚皮舞团。该团成立于2004年，是台湾最具领导地位的专业肚皮舞团。

届时，12名肚皮舞演员将身穿不同颜色、极具阿拉伯风情的服饰，随着中东风格音乐的节奏款款起舞，自由地用身体表达自我，那优美的舞姿将尽显肚皮舞的艺术魅力。

五家顶级民企倾力打造：西双版纳国际旅游度假区项目隆重签约

9月10日，由大连万达集团、中国泛海集团、联想集团、大连一方集团、亿利资源集团五家顶级民营企业联合投资的“西双版纳国际旅游度假区项目”在西双版纳隆重签约。该项目总投资150亿元，是我国西部迄今为止投资额最大、内容最丰富、创新度最高的世界级旅游投资项目。

云南省委书记、省人大常委会主任白恩培，省委副书记、省长秦光荣，国家旅游局局长邵琪伟，西双版纳州委书记江普生，州委副书记、州长刀林荫，西双版纳州委常委、景洪市委书记陈学刚，景洪市委副书记、市长岩温才等领导出席签约仪式。大连万达集团董事长王健林、中国泛海集团董事长卢志强、

联想集团融科智地总经理陈国栋、大连一方集团董事长孙喜双、亿利资源集团董事长王文彪等企业代表也出席签约仪式。

西双版纳国际旅游度假区位于西双版纳傣族自治州首府景洪市西北部，占地6平方公里，由万达商业规划研究院负责整体规划，并组织国内外一流设计公司共同完成。项目建有主题公园、雨林高尔夫球场、傣家秀剧院、高端度假酒店区、商业中心、三甲医院、旅游新城等七个主要功能区。

主题公园占地63公顷，投资25亿元。由国际顶级的FORREC和JRA公司担纲设计，参考世界著名主题公园的精髓，并结合傣族文

化特色，设计为家庭型的主题游乐园。雨林高尔夫球场占地90公顷，由世界顶级的高尔夫球场设计大师罗伯特·琼斯先生担纲设计，为18洞全签名球场。球场背依青山、环抱绿水，球场内移栽大面积的热带雨林，是国内最具特色的生态型球场。

傣家秀剧院投资18亿元，由世界最著名的美国Franco Dragone公司设计、策划、导演，演出节目水准将超过世界上目前所有娱乐演艺节目水平。

度假酒店区围绕人工湖和高尔夫球场布局，总投资60亿元。规划有8个度假酒店，共有客房2400套，全部引进国际著名酒店品牌。一

期将建设包括六星级威斯汀酒店、艾美酒店、希尔顿酒店、假日酒店等五个酒店。

度假区内规划有商业中心、三甲医院及旅游新城。市级商业中心占地约10万平方米，由百货、超市、电玩、KTV、影城、数码广场、大型知名酒楼与200个左右的大小商家构成。面积约3平方公里的旅游新城，将配备高级中学、初级中学、小学、幼儿园等完备的居住配套设施，建成后将成为景洪市的新中心。

西双版纳国际旅游度假区计划于2010年年底开工，2013年文化旅游项目建成开业。该项目的投资建设，将革命性地提升西双版纳旅游的水平，使西双版纳成为世界级的休闲度假胜地。